



L. Ron Hubbard munkáin alapuló  
oktatási szolgáltatások és anyagok

## KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS

### 2012. évre

#### 1. ELŐADÁSOK, SZEMINÁRIUMOK:

Idén is nagy hangsúlyt fektettünk a tanárok képzésére. Tanárképzési szemináriumon 40 fő vett részt, projektjeink keretében 39 fő pedagógust képeztünk ki.

Bemutató előadásainkon országszerte 281 fő pedagógus és szülő vett részt.

Külföldi vendégünk az amerikai oktató és előadó Bernard Percy idén 338 pedagógusnak és 60 szülőnek tartott előadást az ország több pontján.

Ingyenes előadást is tartottunk a tanulásmódszertanról 150 fő egyéb érdeklődőknek.

*Ez a tevékenység a Társasági szerződés 2. pontjában felsorolt tevékenységek közül a c) pontban foglaltakhoz kapcsolódik és megfelel a 6.1.a) pontban felsorolt 4-es számú közhasznú tevékenység a.c. pontjának.*

#### 2. KONFERENCIA:

III. Szakmai Pedagógus konferencia szervezése és lebonyolítása Budapesten több, mint 110 résztvevővel. A konferencián bemutattuk lezárt projektjeink eredményét, a projektben résztvevő pedagógusok előadásukban magok prezentálták a tapasztalataikat és a projektnek tulajdonított eredményeket.

*Ez a tevékenység a Társasági szerződés 2. pontjában felsorolt tevékenységek közül a c) pontban foglaltakhoz kapcsolódik és megfelel a 6.1.b) pontban megnevezett m.n.s. egyéb oktatás tevékenységnek*

#### 3. LICENCELT TEVÉKENYSÉGEK ELINDÍTÁSA, SEGÍTÉSE:

2012. évben licencszerződést írt alá Alkalmazott Oktatástan tevékenység megkezdésére 9 személy, akik el is kezdték tevékenységüket.

Licencsel rendelkező egyének és oktatási szervezeteknek szerveztünk találkozót, melynek célja volt, hogy segítse a csoportokat a jogi és könyvelési ügyekben eligazodni. Az előadók: Matovics Klára és dr. Gaal Szabolcs voltak.

*Ez a tevékenység a Társasági szerződés 2. pontjában felsorolt tevékenységek közül a b) és p) pontban foglaltakhoz kapcsolódik és megfelel a 6.1.a) pontban felsorolt 4-es számú közhasznú tevékenység a.a. pontjának.*

#### 4. ISKOLAI KÉSZSÉGFEJLESZTŐ PROGRAMOK:

Szervezetünk kialakította és elindította az általános Tudáskulcs iskolai készségfejlesztő programot, amelyben 6 iskolából 230 tanuló vett részt.

Szervezetünk kialakította és elindította a Hogyan tanuld meg iskolai készségfejlesztő programot, amelyben 4 iskolából 136 tanuló vett részt.

*Ez a tevékenység a Társasági szerződés 2. pontjában felsorolt tevékenységek közül az a), az e), a h) és j) pontban foglaltakhoz kapcsolódik és megfelel a 6.1.a) pontban felsorolt 4.a.c.; 5.b.a. és 11.d.a. pontban foglalt közhasznú tevékenységnek.*

## **5. TUDÁSKULCS MUNKAFÜZETEK és EGYÉB OKTATÁSI ANYAGOK:**

Elkészített és kiadott munkafüzetek: Matematika 2.

Lefordított oktatási anyagok: Hogyan tanuld meg Tanári kézikönyv

*Ez a tevékenység a Társasági szerződés 2. pontjában felsorolt tevékenységek közül a h) és j) pontban és a 6.1.a) pontban felsorolt 5-ös számú közhasznú tevékenység b.a. pontjában foglaltakhoz kapcsolódik.*

Budakalász, 2013. január 21.

P. H.

---

Telekesi Judit  
Alkalmazott Oktatástan  
Magyarország Non-profit kft.  
Ügyvezető Igazgató